MaremaTnuko TakmMuueme ,,Kenryp 6e3 rpanuna” 2023.
11 — 12. pa3zpen

3agauu xoju epege 3 iioena

(UCE :
1. BpeHHOCT n3pasa m JeaHaka je
7 49 77
1 L i L 4
A) b) 10 B) 10 D 110 Ay 49

2. Munmnia je HaKOH Oararma IeT KOUKHIA Buena 19 TaukuIa Ha TOPHUM CTpaHaMa THX KOLKHUIIA.
Komuko je HajBuIIIe mecTua Moria a J00uje MpHUINKOM ToT Oamama?

A) 0 b) 1 B) 2 r 3 ) 4

3. Mpas ce kpehe mo KoH3epBH OONHKa BaJbka o1 Tauke A o Tauke B. BucuHa
BaJbKa je 15 cm, a o6um ocHose je 30 cm. Own ce kpehe M BepTUKAITHO HABHIIIE
WM XOPU30HTAITHO AYK KPY>KHHX JIYKOBA IO KOH3epBU. Iberos myT je mpukaszan
moae0JbaHOM JIMHIjOM (IIPHOM 32 ITYT Ca TIPEIHE CTPAHE U CHBOM Ca 3a[HE CTPAHE).
Konuka je my>xuHa ImyTa KojH je MpaB Iperrao?

A) 45cm Bb) 55cm B) 60 cm I) 65cm ) 75 cm

>Wi A
iwin

4. Ema nMa 4eTrpu OJIOBKE pa3IMUUTHX 00ja ca KojuMa *Keau Ja 000ju TPOACTHY

3aCTaBy MMpaBOYraoHOI o6m/11<a, IIpUKa3any Ha CJIIMOW JECHO, TAKO Oa je CBAKH €0

06o0jeH jeqHOM 00joM, a HIKOja IBa CyceqHa Mejla HUCY obojeHa rctoM 6ojoM. Ha

xommko HaunHa EMa Moxe o6ojutu 3acraBy?

A) 24 b) 27 B) 32 I 36 ) 64

5. 3a npupoaan 6poj n KakeMo J1a je JBOCTPYKO-TIPOCT aKO MMa TAYHO TPU PA3NIUIMUTA JeTHola U TO
1, 2 u n. Konmko pa3nmumunuTux IBOCTPYKO-IPOCTUX OpojeBa moCToju?

AVO B1 B2 I)3 M4

6. Komuko 1Ma mapoBa IpUpOTHIX 6pojeBa & 1 i KOjH IIPeICTaBIbajy pellieba jenHaunHe x4 2y = 2197

A) 29-1 B) 2° B) 2°+1 r 2°+2 I 0

7. JIBa jemHaxoCTpaHWYHA TPOYTJIA Cy CIIOjeHa TAKO /1a BIXOB IIPECEK MMpe/- 6
CTaBJba IIECTOYTA0, Ca MapaNETHUM CYIIPOTHUM CTpaHUIaMa. AKO Cy mo3- 15
HATe Ty>KWHE YETUPH CTPAHUIIE IECTOYTIIA Ca CITUKE, KOJIUKH j& FbeTOB 00mM?

12

A)64 B)66 B)Y68 I)70 J) 72

8. Ksampar moBprmmne 84 je momerbeH Ha YeTHpU KBampara. [ Opmu JIeBU
KBaJpart je 000jeH ipHOM 60joM. [ToTOoM ce oy AecHH KBaApaT JIelTd Ha YeTHPU
KBaJparta, e ce TOPHU JICBU KBampar 00ju 1pHOM OojoM. JlaTm mocTymak
ce TMOoHABJba OeCKOHAYHO MHOTO myTa. Konmka je yKymHa IMOBpIINHA Koja je
o0ojena mpuoM 6ojom?

A)24 B)28 B)31 I)35 ) 42
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9. BpojeBu ox 1 mo 9 ce ymucyjy y mo jemHo ox 9 mosba Ha CITHIIH

MIpUKa3aHoj AeCHO, TaKO Ja 30up OmiIo koja Tpu Opoja M3 CyCemHUX C 170 197 [ [ [ 11
TToJba Oyme aesbuB ca 3. Ako cy Opojesr 7 u 9 Beh ymrcany, Ha KOJTUKO
HauyMHa je Moryhe MomyHuTH Ipeocrana nospa?

A9 B)12 B 15 I)18 o 24

10. Lindpa jenmumna y nexagnom sammcy 6poja (5° + 1) (510 +1) (5'° 4+ 1) je
A)1 B2 B4 T)5 )6

3agauu xoju epege 4 iioena

11. TpocTpaHa mMpaMuIa UMa UBUIIE YHje Cy Ay>KUHE MpUpoIHY 6pojesu. YeTnpu
Mepe THX AyXUHA Cy AaTe Ha ciumu aecuo. Komuku je 30up mykuHa mpeocTaanux 7
WBHIA Upamue?

A) 9 Bb) 10 B) 11 I 12 I 13
2
12. 3a mosuTtuBan 11€0 6poj n, n! je AedUHUCAH KAaOo MPOU3BOA MpUpoaHuX OpojeBa ox 1 mo n. Ha

mpumep, 4! = 4-3-2-1. Ako 6poj 6! - 7! mosxe ma ce mpeacrasu y obimky V! rae je N mpupomgas 6poj,
KOJIMKH je 30up nudapa 6poja N?

A) 1 B) 2 B) 4 I 8 D 9

13. Tpacdumu pynuxuja y = 23 + 322 + ax + 2a + 4 caapie jenHy MCTY TauKy y KOOPAMHATHO] PABHIL,
3a cBaKW peanaH O0poj a. Tana je 30Mp KOOpPIUHATA 3ajeHUYKE TAUKe jeTHAK

A) 2 B) 4 B) 7 I 8 ) wuumra ox moHyheHor

14. [aro je niet Opojesa a1, asz, as, a4 U as uuju je 30up S. 3a ceako k, 1 < k < 5, Baxu 1a je
ar = k + S. Konuka je Bpeanoct 36upa S?
15 15

A) T b) -1 B) —15 I 15 ) wumrTa ox moHyheHor
15. Konmko maposa menvx 6pojesa (1m, n) 3amoBosbasa Hejeanakoct 2m — 2023| + [2n — m| < 1?

A) 0 b) 1 B) 2 r 3 ) 4

16. VY jennoMm pemy y 6mockory ceme 23 mabpoBa 1 KeHrypa. [1o3HaTo je ga Imopen cBake >KHBOTHIbE
cenu Oap jeman kenryp. Koju je majsehm moryhu 6poj mabposa y Tom pemy?

AV7 B8 B 10 TI)ll [ 12

17. Onpenuty npuponat 6poj n Takae ma je n'* = 557,
A) 5% B) 5° B) 5° I 30 o 11
18. Ileroyrao je moaesbeH Ha JIENIOBE, KA0 Ha CITUIIN JIeCHO. bpojeBu yHyTap

TPOYIJIIOBA MPEACTaBIbajy MOBPIIVHE THX JIelloBa TMeToyria. IloBplIMHa
OCEHYCHOT YeTBOPOYIIIa O3HAYCHOT ca P jemnaxa je

A) 15 B) 3 B) 16 I) 17 ) 18
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19. Hemama je HanpTao 3aTBOPEHH MYT Ha KBAJpPYy, HAKOH Yera je KBaaap paclakoBao y oAroBapajyhy
Mmpexy. Koja oxg monyhennx mpexa Moxe 6MTH Mpexa kBaapa 1o kome je Hemama miprao?

amm—— N A NI
7 [N i ’r— |

V) — 1;)h B)II

| — | —
r— ”’r— |

nt | i

20. Komuko nma mpupoHux 0pojeBa Koju ¢y JeoIu 0poja

229323 anu mucy nenmonu 6poja 2103299

A) 13 B) 30 B) 273 I 460 ) uwmmra ox monyheHor

3agauu xoju epege 5 iioena
21. ®ynxuyje f u g nedunmcane Ha ckymy R 3amoBosbasajy cucreM jenmaunna f () + 2g(1 — z) = 22
u f(1 —z) — g(xr) = 2. Kako rimacu peanna pyHkuyja f(x) y eKCIITMIUTHOM 0OTHKY?

A) 22 —22+2 B)2’+32+32 B) —22— 3z +2

I) 22 —4x+5 JI) He mocToju TakBa (GyHKIHja

22. Ha TakMUYemY Y ITIaHMHAPEHhY TAKMHUY ce 13 almuHKCTa Y TPU TUCIUTUTHHE. YKYNAaH pe3yaTaT
CBAKOT TaKMHUYapa je IMPOU3BO/] HErOBUX pe3yjITaTa y CBakoj o mucumininHa. Ha mpumep, ako je
TAKMHYap OCBOJUO YETBPTO, Tpehe M 1IecTO MeCTo y TpW AMCIMIDUIMHE, FHeCOB YKYIAH PEe3YNTAT je
4-3-6 = 72, [Jaxmue, mTo je yKyman pe3yarar Behu, To je yKynaH ImracMaH TakKMUYapa Ha Tademu
HIDKH. Munnna je 3ay3ella IPBO MecTO y nBe Karteropuje. Koju je meH HajHIKH Moryhu ykymax
ITacMaH Ha Tabemn?

A) 2. mMecto B) 3. mecro B) 4. mecto I) 5. mecro ) 6. mecTo

10 —- 11 — 12 — 13

T \J
24 9 2 — 3 14
23. Ha ciury je mpuka3aHo CupaliHo peljambe y3acTomHux Opojesa, g 5 g I i E
nouesmm o1 1. Y koM on monyhenux pacnopena he ce nahu 6pojesun 4 1 ! !
()
625, 626 u 6277 29 7 6 <« 5 16
T N3
21 + 20 + 19 < 18 « 17
627 625
4 626 — 627 625— 626 1
A) 626 B) 1 B) 625— 626— 627 T) ! ) 626
4 625 625 1
625 627
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24. Biok y o0IuKy TeTpaeapa nMa jeqHy obojeHy cTrpaHy. CredaH mocraBba 000jeHy cTpaHy OJI0Ka Ha IUTOUY
Ha mo3uuyjy Tpoyria ca osHakoM START. Credan 3atuMm mpemeinra GII0K, Ol jeJHOr IO APYror TPOyIjia
okpehyhu ra oko uBuna. Ha xojoj mo3unuju Ha mio4n he ce moHoBo Hahin o6ojeHa cTpaHa 61oka?

START E

A) A B) B B)C TI)D ) E

25. Jleo MOMWHOMA ITETOT CTEIleHA Ce He MOYXKEe BHIETH 300T Mpibe
ox mactuia. I103HATO je ja Cy CBHX IET KOPEHA AATOr IMOJIMHOMA 2% — 112* +*_ 7
uenu 6pojesu. Koju je Hajsehu crenen 6unoma x — 1 xoju menu gartu

MOJIHHOM?

A) (-1t B) (z—1)° B) (z—-1° D) (z-1)° M (z-1)°

26. KBaapar je mojesbeH Ha YeTHPH Mamba KBaapaTa Kao Ha ciuium aecHo. Kpyr

6 cm
JIOUPYje IECHY CTpaHMIly KBaapara y meHOM cpenuinty. Kojuka je mayxkuHa
crpanune Bemukor kBagpara (y3umajyhu y o03up na ciauka HUje HALpTaHA y /
1IpaBoj pa3zmepu)? 8 cm
A) 18cm  B) 20cm B) 24cm \
I 28cm ) 30cm

27. Koju je Hajsehu 3ajeqmmaku gesmnar mpupoauux 6pojesa obmka n(n + 1)%(n + 2)%(n + 3)3(n + 4)3, rue
je n npupomau 6poj?

A) 2933 B) 233353 B) 2063353 ) 283253 ) 293353

28. BpojeBu ox 1 mo 11 cy mopehanu y miecroyraona 1moJba, IpuKa3aHa Ha
CIIMLM JIECHO, TAKO Ja je 30up cBaka Tpu Opoja ymucaHa y 10Jba, KOja uMajy
3ajeIHUYKO TeMe O3HAYEHO jeTHOM O/ ILEeCT LPHUX Tauaka, UcTU. Tpu 6poja cy
Beh nmocrasbeHa. Koju 6poj hie ce Hahu y oy Koje je 03HAUEHO YITUTHHKOM?

A1 B) 3 B) 5 n 7 ) 9

29. JIBa umeHTUYHA pe3epBoapa 3a BOAY OOJIMKA BaJbKa Ca/ipiKe UCTY KOIUIUHY
Bojie. Jeman pesepBoap CTOJH YCIIPABHO, a IPYTH Ce HACTAbha Ha Ibera TaKo JIa je
HUBO BOJIE y 00a pe3epBoapa uctu, kao Ha ciauiu. OcHoBe 00a BajbKa Cy KpyroBu
nospmue 37 m?, Komky KOJIMuMHy BOZIE CAAPKK CBAKH OJ pe3epBoapa’

A) 3V3rm?® B) 67m?
B) 97 m? ) %T”m3 ) nwuje moryhe onpenuru

30. ITpousBo 1IecT y3acTOMHUX IPUPOIHUX OpojeBa je nBanaecrouuppenu 6poj ooimka abbeddeddabd, rue cy
a, b, c u d raxole yetupu y3acromnHa mpupoaHa 6poja, y mpou3BOJbHOM pemocieny. Tama je Bpeanoct 6poja d

A1 B) 2 B) 3 I 4 ) 5

Bamamu: ,,Kangaroo Meeting 2022”, Uepsuja, Utamuja

OprannzaTop TakMuuewa: Ipymreo matemaTidapa CpOuje

[IpeBox: Jenena CreBannh, Hemama Byuuhesuh, mou. ap Anexkcanmap MueHkoBuh
Peuenzent: mipod. ap 3opan KagenOypr
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